

S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (3/2024) måndagen den 22 januari 2024 klockan 08.15 i sal 250, Snellmansgatan 12.

Närvarande

Emelie Sandell

Saga Kari

Nicolina Blomander

Ella Lepola

Katarina Lönnbäck, *avlägsande sig 9.04 under 74§.*

Emma Ojala

Lisa Rönnberg

Alice Bärlund

Edvin Ekman

Anna Backström

Ida Slöör

Alva Lindfors

61§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 8.18 av ordförande Sandell.

62§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

63§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

Ingen behövde beviljas närvaro- och yttranderätt.

64§ Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare valdes Katarina Lönnbäck och Alice Bärlund.

65§ Godkännande av föredragningslistan

Föredragningslistan godkändes utan förändringar.

66§ Fiilisrunda

Alla fick beskriva sin feelis med energidrickor.

67§ Anmälningssärenden

- 16.1 PU-möte, 12 deltagare.
- 16.1 redaktionsmöte, 3 deltagare.
- 16.1 IU-möte, 3 deltagare.
- 16.1 Kupkom möte, 1 deltagare.
- 17.1 ÅFK-möte, 3 deltagare.
- 18.1 KU-möte, 7 deltagare.
- 18.1 Tutor Q&A, 24 deltagare.
- 19.1 StudOrgs styrelseskifte, 19 deltagare.
- 20.1 T-faktorn, 35 deltagare.

68§ Ekonomi

Blomander håller på med kontotteckningsrätten.

69§ Användningsregler för HUS lokaler

Ordförande Sandell skickade innan mötet reglerna för användningen av HUS lokaler. Styrelsen har på mötet tillsammans gått igenom reglerna.

70§ Kupolkommittén och Nypolen

Lönnbäck har deltagit på KupKom:s möte. Styrelsen diskuterade på mötet KupKoms verksamhet och användningen av Nypolen.

71§ Contact forum 25.1

Utfärd till Contact forum på torsdag 25 januari med gemensam start från skolan. Ekman har gjort ett Facebook-evenemang.

72§ Vårens inledande sits 2.2

Läget är under kontroll för tillfället.

73§ Representation

- TLK 107:e årsfest, 1 mars (Emelie Sandell och Emilia Hanhirova deltar)
- Åbo nation 38:e årsfest, 16 mars (Ella Lepola och Lisa Rönnberg deltar)

- Thorax 93:e årsfest, 9 mars (Emelie Sandell och Ella Lepola deltar)

74§ Utskottseser

Festutskottet

FU- möte 30.1 kl. 16.00 i studie.

Programutskottet

Lepola har haft ett internt möte med nya ledarna från KULT, de har diskuterat/planerat verksamheten. Lepola och Ekman har varit jury i teknologföreningens talangjakt (T-faktorn). Valentin hockey med teknologföreningen planeras tillsammans med idrottsansvariga.

Laskiaisrieha: pulkan ska börja byggas.

Årsfestkommittéen

Marskina har haft ett första planeringsmöte. Första ÅFK möte med hela utskottet den 7 februari. Bärlund har varit i kontakt med redaktionssekreteraren om årsfestbladet.

Gulnäbbsutskottet

Internt möte med gulismami Ojala och andra gulismami Böling denna vecka.

Internationella utskottet

Internt möte med utismami Rönnerberg och andra utismami Rökman förra veckan. Styrelsen ska träffa utisarna, styrelsen föreslår den 1 februari för träffen. Utiskomposten kommer till hösten, Rönnerberg har diskuterat med chefredaktör Ojala om saken.

Kommunikationsutskottet

Hemsidan har uppdaterats, Kari håller på att göra en styrelse- plansch som ska printas ut och läggas utanför studie, samt skickas till vänföreningar. KU funkisarna ska köra igång med sitt arbete. Styrelsens presentationer fortsätter på Instagram den här veckan.

Studie- och arbetslivsutskottet

Utfärd till Contact forum den 25 januari. SAU-utskottsmöte onsdag den 24 januari.

Ekman har varit i kontakt med SF klubben om gemensamt program på våren.

75§ Post

- Kannunvalajat yhdenvertaisuussuunnitelma översättning
- Studentbladets ledarseminarium 7 februari (Emelie Sandell och Edvin Ekman deltar)
- Thoracala spexet
- Åbo Nations årsfest
- betalningspåminnelse

76§ Övriga ärenden

- Skattis Blomander har skaffat en mapp till studie, alla i styrelsen ska skicka sitt kontonummer till skattisen.
- Ordförande Sandell ska utreda nyckel till hustomte Lindfors.
- Konstituerande mötets protokoll ska skrivas digitalt.
- Välbefinnandetutorenas verksamhet måste klargöras och möte med dem måste prickas in. Sekreterare är i kontakt med dem och har bjudit in dem till nästa veckas styrelsemöte.

77§ Infobrev

- frågor till rektorskaffe
- valentin hockey
- laskiasrieha
- FU- möte
- redaktionsmöte
- funkisskolning
- contact forum
- spex

78§ Nästa möte

Nästa möte hålls måndagen den 29 januari kl. 8.15, Rönnberg hämtar mötesmaten.

79§ Mötets avslutande

Mötet avslutades kl. 9.35 av ordförande Sandell.

S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.

Ordförande Emelie Sandell

Mötessekreterare Saga Kari

Protokolljusterare Katarina Lönnbäck

Protokolljusterare Alice Bärlund